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令和７年４月定例教育委員会議録 

１．日  時    令和７年４月３日（木）午後２時００分  

２．場  所    泉佐野市役所4階 庁議室 

３．出席委員   教育長                   奥 真弥  

         教育長職務代理者              山下 潤一郎 

委 員                  中村 スザンナ 

委 員                  甚野 益子 

委 員                  石崎 貴朗 

委 員                 谷口 朋 

委 員                 形部 博紀 

 

４．説明のために出席した職員の職、氏名 

教育部長                       南 幸代 

日本遺産推進担当理事                  中岡 勝 

読書活動推進担当理事          大引 要一 

学校給食担当理事            田中 伸宏 

泉州国際マラソン担当理事        山路 功三 

教育総務課長                           鍵埜 和弘 

教育総務課教育総務担当参事       山本 建志 

教育総務課教職員担当参事         宮本 勝久 

教育総務課施設整備担当参事       桝谷 忠数 

教育総務課夜間中学校担当参事      本道 篤志 

学校教育課長               長田 龍介 

学校教育課学校指導担当参事        辻本 武司 

学校教育課中学生部活動担当参事     古谷 浩一 

生涯学習課読書活動推進担当参事     細矢 祥代 

青少年課長                  洞   義浩 

スポーツ推進課泉州国際マラソン担当参事 池田 秀明 

スポーツ推進課スポーツ推進担当参事   樫葉 浩司 

文化財保護課世界農業遺産担当参事    髙橋 和也 

（庶務係）教育総務課総務係長                   室  拓二 

 

5．本日の署名委員 委 員                                山下 潤一郎 
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議事日程 

   （報告事項）                     

報告第９号   教職員の人事異動について 

報告第１０号  事務局職員の人事異動について 

報告第１１号  教育委員会後援申請について 

報告第１２号  教育委員会後援実施報告について 

                                                 

   （午後３時３０分開会） 

 

奥教育長 

   ただ今から令和７年４月の定例教育委員会議を開催します。 

本日の傍聴はございません。 

委員全員が出席をされておりますので、会議が成立しております。 

本日の会議録署名委員は山下委員にお願いしたいと思います。よろしくお願いします。 

それでは、本日の審議に入ります前に、２月に開催しました総合教育会議の会議録と３月定例教

育委員会議の会議録についてご確認をお願いいたします。 

まず、２月に開催しました総合教育会議の会議録について、委員の皆様で何かお気づきの点があ

りましたら、お願いいたします。 

無いようでございますので、こちらにつきましては、市長と教育長の署名となっておりますので、

後ほど署名いたします。 

続いて３月定例教育委員会議の会議録についてご確認をお願いいたします。委員の皆様で何かお

気づきの点がございましたら、お願いいたします。 

 

中村委員 

   ９ページの山下委員の発言につきまして、ボイスレコーダーに残っていたら申し訳ありませんが、

「昔、『子供』の『供』という漢字をひらがなの『ども』に変更しましたが」という部分が記憶にあ

りませんが、この発言を山下委員はおっしゃっていましたか。 

 

山下委員 

   発言しました。 

 

鍵埜教育総務課長 

   記録にも残っております。 

 

中村委員 

   全然覚えていなかったので、すみません。 

 

奥教育長 

   よろしいですか。他にございませんか。 
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   無いようでございますので、会議録の確認は終了させていただきます。恐れ入りますが、甚野委

員は後ほど署名をお願いします。 

 

それでは本日の審議に入りたいと思います。 

はじめに報告第９号「教職員の人事異動について」を議題といたします。 

新任の管理職・指導主事の異動紹介 

 

（各自挨拶） 

 

奥教育長 

続いて報告第１０号「事務局職員の人事異動について」を議題といたします。南教育部長から報

告をお願いします。 

 

南教育部長 

教育委員会事務局の人事異動については、報告資料第１０号の一覧表の通りです。 

管理職の昇格・異動対象者を紹介 

 

 （各自挨拶） 

 

奥教育長 

次に報告第１１号「教育委員会後援申請について」を議題といたします。報告をお願いします。 

 

鍵埜教育総務課長 

   教育長専決により教育委員会の後援名義使用を承認した事業について、報告資料１１に基づいて

説明。 

新規５件、継続５件、計１０件の事業内容について一括で報告。 

 

奥教育長 

   ただ今の報告について、ご意見ご質問がございましたらお願いします。 

 

甚野委員 

   上から１番目の「SANOTERA春事業２０２５」について、子ども達を対象とした宿泊や山登り

といった内容の活動とお聞きしましたが、こちらはジュニアリーダーの人達も参加して指導される

内容なのでしょうか。それともジュニアリーダーとは全く関係なく、主催者の方々がこちらを開催

されるのでしょうか。 
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洞青少年課長 

   ジュニアリーダーは関わっておりません。特定非営利活動法人 全国てらこやネットワークさん

が全国で実施している、地域の特色を活かして子ども達に感動体験とよき人との出会いを与える「て

らこや」という事業を泉佐野市で実施するものになります。対象者は小学生になります。 

 

形部委員 

   明日からの出発になっていますが、募集定員と実際に参加される子ども達はどのくらいなのか教

えてください。 

 

洞青少年課長 

   参加人数は把握しておりませんが、募集定員は４０名となっております。 

 

奥教育長 

   よろしいですか。他にございませんか。 

   無いようでございますので、以上で報告第１１号を終わります。 

   次に、報告第１２号「教育委員会後援実施報告について」を議題といたします。報告をお願いし

ます。 

 

鍵埜教育総務課長 

   報告第１２号「教育委員会後援実施報告について」ご説明いたします。 

報告資料１２「教育委員会後援実施報告一覧表」をご覧ください。 

報告件数は今回６件でこれらは以前に教育委員会で後援承認したものであり、実施報告というこ

とで、報告資料１２をもって報告にかえさせていただきます。 

 

奥教育長 

   ただ今の報告について、委員の皆様でご意見ご質問がございましたらお願いします。 

   無いようでございますので、以上で報告第１２号を終わります。 

   続きましてその他で何かございますか。 

 

大引読書活動推進担当理事 

   本日お手元に置かせていただいております配布資料について説明させていただきます。泉佐野市

で開催されることとなった第８３期名人戦七番勝負の第３局につきまして、関連イベントの内容が

全て決定しましたのでご報告いたします。全て４月５日から募集させていただきます。 

前夜祭につきまして、５月８日（木）にホテル日航関西にて実施されます。一般の方も入場可能

となっており、定員が１３０名となっております。こちらは、泉佐野市内市外関係なく、応募者が

多数の場合は抽選となります。藤井聡太名人がいらっしゃるということで、応募者の方が多く、激

戦となっているとお聞きしております。 

藤井聡太名人と永瀬拓矢九段が対局される５月９日（金）および１０日（土）に、ホテル日航関

西空港１階大会議場 鶴にて大盤解説会を開催させていただきます。こちらは所謂パブリックビュー
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イングとなっておりまして、藤井名人と永瀬九段が対局される会場はホテル日航関西空港１１階ジ

ェットストリームのパーティー会場を畳敷きに変更した特設会場となっておりますが、対局の様子

を１階の大会議場で生中継して、見ていただくこととなります。将棋の持ち時間は 1人 8時間、２

人１６時間とかなりの長時間となりますので、その間に指された一手の意味や次の手はどういった

ものが考えられるかといった様々なことを、プロ棋士の方が解説者、女流棋士の方が聞き手となり、

大盤という大きなサイズの盤と駒を使ってお客さんにわかりやすいように解説する大盤解説会を、

２日間開催いたします。そして、泉佐野市民の皆様へ還元するために、２日目の大盤解説会につき

ましては、エブノ泉の森ホールの大ホールでも開催いたします。こちらは泉佐野市民の方につきま

しては無料でご参加いただくことができます。こちらは先着１，０００名となっております。ホテ

ル日航関西空港で開催するイベントは基本的に有料となっておりますが、そちらにつきましては、

泉佐野市がかなりの費用を負担しておりますので、実行委員会の方から市の収入とするようにおっ

しゃっていただいております。 

最終日である５月１１日（日）は藤井名人と永瀬九段がお帰りになる日となっておりますが、こ

の日に泉佐野子ども将棋大会をホテル日航関西空港で開催いたします。小学生が有段者、１～５級、

６級以下の３部門、中学生が１部門の計４部門となります。各部門でリーグ戦を行い、リーグ戦を

通過した方々でトーナメント戦を実施します。トーナメント戦を勝ち上がり、決勝戦まで進むこと

ができれば、前日まで藤井名人と永瀬九段が対局していた１１階ジェットストリーム特設会場で対

局することができるといった夢のある企画になっております。こちらも募集は先着順となっており

ますが、応募が激戦となることが予想されるため、抽選にしておけばよかったかと思っています。   

実施するイベントにつきましては以上でございます。大盤解説会は、泉佐野市民の方は無料でご

参加いただけますので、是非遊びに来ていただき、対局の雰囲気だけでも感じていただければと思

っております。よろしくお願いいたします。 

 

奥教育長 

   滅多にない機会でございますので、是非皆様にもご覧いただければと思います。 

他にございませんか。 

 

甚野委員 

３月３０日（日）に生涯学習センターにて開催された泉佐野市文化振興財団主催のイベントであ

る、林英世さんのひとり語りに参加させていただきました。小説をひとりで読まれるとのことでし

たので、正直なところ、参加するまではそこまでの期待をしておりませんでしたが、演目の始めか

らぐっと魂を鷲掴みにされました。声の大きさや目線といった表現力によって、演目の前とは空気

感ががらりと変わり、会場一帯が小説の世界に引き込まれてしまったような感じの１時間を過ごさ

せていただきまして、５００円の料金でこれほどレベルの高い内容のひとり語りを聴かせていただ

けたのがとてもありがたく感じました。林英世さんはこれまで泉佐野市で何度もひとり語りを開催

されていらっしゃったようですが、私は参加のチャンスを逃してしまっており、今回初めて参加さ

せていただきましたが、この１回でファンになってしまいました。演目をされている時間は１時間

と長く、普通であれば観客も飽きてしまうかと思いますが、１時間もの間、息もつかせぬ内容で、

誰も言葉を発さずに集中して聞き続けることができる、演目の内容に引き込む強い力を持っていら
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っしゃったので、すごい方を呼んでこられたのだと思いました。私自身も強く感情を揺さぶられま

して、久しぶりに気持ちが震えるような内容を経験させていただき、このような方を呼ぶことがで

きた泉佐野はすごいと思っております。本当にありがとうございました。 

 

大引読書活動推進担当理事 

ありがとうございます。林英世さんのひとり語りは指定管理者が企画されたイベントで、私も初

回は拝見しました。観客の魂を鷲掴みにしており、演目の内容によっては号泣される観客もたくさ

んいらっしゃいます。南部長もよくご存じで、実は東京事務所にいらっしゃる時から Xで触れてく

ださっています。 

 

南教育部長 

応援させていただいております。 

 

大引読書活動推進担当理事 

本当にすごい方で、ファンになる方もどんどん増えているようです。毎年の恒例行事として指定

管理者がお呼びし、私達も応援させていただいております。ご参加いただきありがとうございます。 

 

甚野委員 

是非、１０月のひとり語りにも参加させていただきます。 

 

奥教育長 

   他にございませんか。 

   無いようですので、本日の委員会に付議されました議題はすべて終了いたしました。 

次回の５月の定例教育委員会議は令和７年５月１日木曜日、午後２時００分から、市役所４階庁

議室で開催いたします。 

   それではこれをもって本日の会議は終了いたします。 

   

（午後１４時４０分閉会） 

 


